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AMPBela 1) péua

Mo otoladfioTe Top&oTOON KTOPEL VOL XOLPAKTNPLOTEL WG
aAnBic ) devdiic.

AMnBic: TRUE 41

Veudne: FALSE 1 0
H ApiototeAikt| avth Aoyt dev emapkel TARpwC yLow TNV
Teptypopt) SA®WV Twv SuvaTOV KOTAoTAoEWVY, AN& sfvol eTtalpkhc
Yo T opod!
Y to eploodTEPA TPOYPAUATA, kK&Be T TANY Tou undevédc,
Bewpeitow TRUE.



=true() amodider tnv Ty TRUE
=false() amobdidel tnv Tiu FALSE
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=not(a2) avtotpéyel TN Aoyik1) TLLT Tou KeALOU a2
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‘EXeyxoc pe tn ovvdptnon if()

H ouvnBéotepn mepintwon eivow o Aoyikdg éleyyog anBeiog

ayePpikdv Ttopaotdoewy pe TN ouvdptnon if():

= if(a2>0; true; false) Amobdider TRUE av to keNl a2 mepiéxet
Betikd aplBud, f Tapdotoon oL N ATOTIUNON TNC
Bivel OeTikd aplBud, oA attodider FALSE

H ouvéptnon if() maipver 3 opioporta:
1°) O Aoyikde éleyxoc (vmoxpewTikd)

2°) H tpd, av o éheyyog anoddoer TRUE (vroypewtikd)
3°) H tp, av o éheyyog anoddoer FALSE (mpooupetikd)




= if(a2>0; true; false)

= if(a2>0; true)

Etvau amolitwe toodbvapec ko Ba amoddoouvv Ttdvta Tic i8ieg
Aoyikéc Tunéc.

H mopdierdn tou tpitou opiopatog vrovoel tnv Ty FALSE.
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AplBuntikéc Tipéc

H mopdotaon:
= if(a2>0; 1; 0)

Ba atodmoel to 1 (TRUE) 1 to 0 (FALSE), awvdhoyow pe tnv
TILH Tou KeAoh a2.

Y to deltepo 1) kaw oto Tpito dpopa TG ouvdptnomng if()
KTTopoUle vaL éxoupe oToladfote Tiwt, awvddoyo e Tnv
TeplmTwon.




ANNeC ETUOTPEPOEVEC TUUEC

H mopdotoon:
= if(a2>=0; 1; -1)

Ba amodoel to 1 (TRUE) 1 to -1 (FALSE), av&Aoya pe tnv
TIH Tou keAol a2.

ES® éxoupe emihé€el Tnv TiUH -1 WC £TLOTPEPOUEVT TLUT TNC
ouwvéptnong if() yia Tnv Tepittwon Tov o Aoyikdg éleyxog
arodwoel FALSE.

Mevikd, dev uttdpyel kdTolog Wiaitepog meploplopde oto Ba eivor
1 emotpe@duevn T, Kdtl tétolo utaryopevetol amd Tig
avdykeg Tou TpoPAfuaTog ko dxL amd TNV £0WTEPLKT Sopn TNg
ouvvéptnong if().



= if(a2>=0; true; true) I
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Mo Suvatoic AiTec

T Ba aoddoel M TapdoToon;
= if(a2>=0; true; true)

> pdApa Tpoypdppatog 1 bug

o Emotpépetan mdvrote ) tip) TRUE ave€dptnra amd to T
TiepLéXEL TO KEA( a2

o Avuté Loxlel akdpo ko oy To kel a2 stvou kevd

@ [Mpdketta yrot Aoylkd oYAALOL TOU TPOYPALOTLOTH Kol OXL
kdtL TTou éxel var k&vel pe T dopn tng ouvvdptnong if()

e H amoopoaludtwon (debugging) eivow §OokoAn kow
KOTILOLOTLKT epyaoia




ANNeC ETUOTPEPOEVEC TUUEC

H mapdotoon:

= if(a2<1; In(1/(a2)); In(a2))

F(x) = {In}( ov x <1,

Inx owvx>1.

O euotpepdpeveg typég dev eivan katd avédykn TRUE 1
FALSE. Mtopobv va givow otidfmote dAho.

ESc BéPaa Bar umdipEel mpdPANUeL oty To kel a2 TepLéxel
opvNTIKT Ty, AN K&TL TéTOoLo Bev pog eviloupépel £8®.



Kelpevo we emotpepduevn Tuun

H mapdotoon:
= if(a2>0; “OeTikdg”; “opvnTikdg”)
Etvaw emtiong amolitwg éykupn kow wtopetl va xpnouLotolnOet.

Mpoocé&te Twe yia TN XpHon keywévou ePdANeTon 1
XPMNOLLOTLOINOTN ELOAYWYIKOV TLOU TO TEPLKAE{OLV.




H Aoyt ouvdptnon and()

MoAAéc wopég xpetdletan vo eheyxBel m Toeutdxpovn alhBeia S0
1 meploodtepwv Tapootdocwv. Autd pmopel va yivel oto
Excel/OpenCalc pe tn ouvéptnon and():

H mapdotoon:
= and(a2>0; b2>0)

Oa anodnoer TRUE povdaya av anododoouv TRUE ko ot §%o
eTupépoug Topaotdoelg. AropopeTikd Ba amodwoer FALSE.




Mo ToAdmhokee Ttapaotdoeic and()

H ouvéptnon and() propel v taper péxpr 29 opioparta, 8
dlveto éva Topddelypa e TplaL:

H mapdotoon:
= and(a2>1; b2<0; c2>=5)

Oa anodnoer TRUE povdaya av anododoouv TRUE ko ol tpelg
ETULLEPOVG TLOLPALOTALOELG.
Avapopetikd Oow amodwoel FALSE.




H Aoywt ouvdptnon or()

‘ANec opéc xperdleton vor eheyxBel m aAfBelal puog
Touldylotov and ToAéc Tapactdoelg. Autd propst va yivel oto
Excel/OpenCalc pe T ovvdptnon or():

H mapdotaon:
= or(a2>1; b2<0; c2>=5)

Oa anodiosr TRUE av anoddost TRUE pio touldyiotov amd
TIG TPELG ETULLEPOUG TLOLPALOTAOELG, BLOXETOL [LE TO ATIOTEAECLOL TWV
vtdhoitwv §0o.

Avovpopetikd Oa atodwoer FALSE.




Mepikol ouvduaopol e€doknonc

‘Onwc oL &AAec ouvapthoslg, ToL Kol oL AoYLkéC ouvapTHOELS
KTTopoUV va. ouvduaoTtouv peta Toug Yo tov AeyXo
TLOAUTTAOK WV TLAPAOTAOEWV:

@ = if(or(a2>0;b2>0); 5; 0)

@ =5 * or(a2>0; b2>0)

= if(or(a2>0; b2>0); 5; 3)

= 2 * (or(a2>0; b2>0)) + 3
if(and(a2>0; b2>0); a2*b2; a2+-b2)
= if (a2; 1; 0)

— if (a2>0; FALSE; TRUE)
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Epgoddevon (1) évBeon) if()

H eppdAevon eivaw n tomtoBétnon pwog ovvaptnong if() otn Béon
e emotpepduevnc Tiwfic TRUE 1 FALSE:

H mapdotaon:

= if(a2>0; “Oetikég”; if(a2<0; “opvnTikdg”; “Undév’))

Bo ektedéoel BLmAS édeyyo otnv Tiwf Tou a2 ko Ba ‘kaAOdel’ ko
TNV TeplmTwon Tov Undév




Epgoddevon (1) évBeon) if()

H eppdAevon eivaw n tomtoBétnon pwog ovvaptnong if() otn Béon
e emotpepduevnc Tiwfic TRUE 1 FALSE:

H mapdotaon:

= if(a2>0; “Oetikd¢”; if(a2<0; “opvnTikds”; “undév”’))

Do ektedéoel BmAS édeyxo oTnv Tyun Tou a2 kaw Ba ‘kabdel’ ko
TNV TeplmTwon Tov Undév

‘Onweg ouvnBieton

OToL POOIKOL EUAVOL KOUKAGKLOL
(matroska) n eppdievon yiveton
(oto Excel) péxpt to 7° eminedo.




Y 0lC EVYAPLOTW YLOL TNV TPOTOXT) OO

Elpow otn 81d0eom oog yial oxdhia, amopieg ko epwTHOELS
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TéAog Evotntag
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Xpnuoatodotnon

*  To mopov eknMaLdeUTIKO UALKO €xeL avamtuxBel ota mAaiola Tou

EKTIALOEVTIKOU €pyou Tou SLdackovta.

*  To £pyo «Avolkta Akadnuaikad Madnpata oto MaveniotnLo
lwavvivwv» €xel xpnuatodotnoetl wovo tn avadlapopdwaon tou

ekmatdeUTIKOU UALKOU.

* To £pyo ulomoleital oto mAaiolo Tou Emxepnotlakou MNpoypappatog
«Ekmaibeuon kat Ata Biou MaBnon» kat cuyxpnuatodoteital and thv
Eupwrnaikr Evwon (Evpwnaikd Kowwviko Tapeio) kat amno eBvikolg
noépoug.
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Evpwnaixd Kowvuwnixo Tapeio
“ Me ™ ouyypnpatoséman tne EAGSag kai e Evpwmaikic Evewong
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Znueiwpa lotopitkol Ekddoswv Epyou

To mapov €pyo anotelel tnv €kdoon 1.0.
‘Exouv mponynOel ot kKATtwOL ekSOOELG:

* Ekboon 1.0 StaB<oiun edw.
http://ecourse.uoi.gr/course/view.php?id=1064.



http://ecourse.uoi.gr/course/view.php?id=1064

Znueiwpa Avadopag

Copyright NavemiotApuLo lwavvivwy, ALGAcKWV:
Entikoupoc¢ KaBnyntnc ABavaotlog
Itowpakoudnc. «HAektpovikol YrtoAoyloteg V.
NOYIKEC oUVAPTNOELG KOt AoyLkol EAeyxoL UE TO
Excel/Calc». Ekbdoon: 1.0. lwavviva 2014.
AwoBopo amno tn diktuakn dtevBbuvon:
http://ecourse.uoi.gr/course/view.php?id=1064.



http://ecourse.uoi.gr/course/view.php?id=1064

Znueiwpa Aderodotnong

* To mapov VALKO SlatiBetal pe Toug Opouc TG
adelag xpnong Creative Commons Avadopa
Anpoupyou - Mapopola Atavopn, Atebvric Ekdoon
4.0 [1] N peTayeveoTepn.
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* [1] https://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/.
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